

ZÁSADY PŘI UŽÍVÁNÍ OBUVI

1 výběr obuvi

Dbejte prosím na to, aby zvolený typ, číslo a tvar obuvi přesně odpovídal Vaším potřebám. Po návratu domů si obuv ještě jednou v klidu vyzkoušejte. Nevhodně zvolený typ obuvi, nesprávně zvolená velikost, šíře nebo tvar obuvi **NEMŮŽE BYT DŮVODEM K POZDĚJŠÍ REKLAMACI.**

2 užívání obuvi

Pro každou příležitost je vhodný jiný druh obuvi. Berte tedy prosím při výběru v úvahu k jakému účelu chcete obuv používat. **OBUV PRO VOLNÝ ČAS** může být používána pro chůzi na delší vzdálenost i v mírném upraveném přírodním prostředí. **SPORTOVNÍ OBUV** by měla být vybírána zvláště pečlivě s důrazem na to, aby byla velikost zvolena přesně a noha v obuvi pevně seděla. Je určena vždy pro konkrétní skupinu sportů. Užívání k jinému účelu, než je obuv určena, nemůže být důvodem k reklamaci. **SPOLEČENSKÁ OBUV** je určena především pro nošení v interiéru a nehodí se k delší chůzi, neboť je velmi citlivá na mokrý a nerovný povrch. **PLÁŽOVÁ OBUV** je určena k rekreačním účelům v okolí koupališť, jezer a na mořských plážích. Nehodí se k delší chůzi na tvrdých površích. Ošetřování této obuvi spočívá v jejím omytí a postupném přirozeném vysoušení. **FLEXIBLOVÁ - PROŠÍVANÁ OBUV - propouští vodu ve švu.**

3 životnost obuvi

závisí na jejím správném udržování a ošetřování:

- střídejte obuv často, zejména v deštivém počasí
- po vyzutí jí napněte na napínáky odpovídající velikosti
- při obouvání obuvi zejména uzavřeného střihu, použijte obouvací lížce
- nezapomeňte, že nerovnoměrná kresba líce a částečná rozdílnost povrchu je charakteristická pro přírodní useň
- počítejte s tím, že při zvýšeném pocení, nebo provlhnutí obuvi může usňová obuv částečně pouštět barvu

4 zásady ošetřování obuvi

hladká usňová obuv (echt leder, vero cuoio, genuine leather)



Ošetřujte speciálním krémem. Useň není vodonepropustitelná, ale její vodoodpudivost můžete zvýšit použitím speciálních krémů. **KOŽENÉ PODEŠVE** vykazují vysokou oděrnost, klouzavost a nasákavost, tudíž je vhodné odborné ošetření. Příležitostné nošení v suchém prostředí je nutností!

vlažové materiály - VELURY A NUBUKY



Ošetřujte kartáčováním, nejlépe jemným kartáčkem. Při větším opotřebením můžete také použít barevné či bezbarvé spreje na velur, které mají vodoodpudivý charakter.

textilní obuv



Ošetřujte prosím pouze za sucha kartáčováním, čistícími a barvicími spreji na textil. Na textilní obuv můžete použít bezbarvé, vodoodpudivé spreje.

plastové, pryžové, poromerové materiály



Údržba je velmi nenáročná. Obuv se omývá vlhkým hadříkem popř. lehkým saponem a utře se do sucha. Vyhněte se náhlým změnám teploty (pod-2 C). Přesto však obuv usňová, velurová či textilní není vhodná do deštivého počasí. Dojde-li už k promočení obuvi, napněte obuv na napínáky, či vyplňte papírem a pozvolna vysoušejte v podmínkách běžné pokojové teploty. Usňovou obuv je nutné po vysoušení nakrémovat a vrátit tak usni potřebnou vláčnost.

Obuv označená **GORETEX**, **SYMPATEX** nebo **WATHERTEX** je zásadním způsobem odolná proti pronikání vlhkosti.



vrch, který tvoří vnější část svršku obuvi



podšívka a stélka, které tvoří vnitřek obuvi



podešev, která tvoří spodní část obuvi

Toto označení informuje o materiálu, který tvoří nejméně 80% plochy

Dodržování těchto zásad povede k Vaší i naší spokojenosti. Náš personál je připraven podat Vám všechny důležité informace. V případě nerespektovní pokynů, nemůžeme bohužel reklamaci uznat. Přejeme Vám příjemnou a pohodlnou chůzi v naší obuvi a těšíme se na shledanou při nákupu v našich prodejnách.